

Referat fra møde i Brugerrådet fredag den 12. august 2016

Deltagere: Leif, Inger og Ebba.

Afbud fra Bent, Jørn, Grethe og fra Seniorhusets bestyrelse Christine Grejsen.

1.

Dagsorden godkendt.

2.

Intet referat fra seneste møde, idet dette blev aflyst.

3.

Ingen indkomne forslag. Vi drøftede afholdelsen af julefrokoster i Seniorhuset i dets nuværende form sat op imod den måde, julefrokosterne tidligere blev afholdt på. Der har været enkelte "kritiske" røster fremme omkring den "fælles" julefrokost.

4.

Leif orienterede om ny daglig leder: Teit Nissen Rasmussen. Vi aftalte, at Teit bliver inviteret med til næste brugerrådsmøde, som er den 14. oktober, kl. 12.15.

Leif fortalte, at Seniorhuset har fået en talepult af Superwerk. Den er desværre meget tung og uflyttelig, så der vil blive påmonteret hjul, der kan afhjælpe problemet.

Inger foreslog/og vi vedtog, at der i indkaldelsen til Brugerrådsmøder udover dato og klokkeslæt fremover skal stå: Afbud senest..... (= 1 uge før mødet).

5.

Den 10. november 2016 kl. 15,30 er der generalforsamling i Brugerrådet. Der skal indkaldes til denne senest 14 dage før.

Vi afholder "ekstra" møde fredag den 14. oktober 2016, kl. 12.15 for at aftale de nærmere detaljer omkring generalforsamlingen.

6.

Leif nævnte, at petanque banen trænger til vedligeholdelse, og vil på et bestyrelsesmøde spørge ind til brug og vedligeholdelse af denne.

Referent:
Ebba/Inger